Mgt

RMFES AR




H&f
et —REEERRIFEEREERWRAM ... 1
BT T ettt e, 2
B Bl T ettt e, 5
T B e, 8
B T B ettt 11
B T Lottt ettt r et ettt 14
B B et 17
B B oot 20
B R B ettt 23
B B et 26
ey v O TR PPN UPRUPROPRPPIN 29
i 3y v TP PR UPR PR UPROPRPPN 32
B B ettt 35
B B B oot 38
B B oottt 41
B B ettt 44
AT M B B R R R ... 47
B B T ettt 48
3 vy w T OO P UP PPN UPRUPROPRPPIN 49
10|y« ETTUUOR TSRO RRPRPRR 50
2 =i S PTOR TP PTORPR 51
BT T T ettt 52
T B et 53
2L L OSSR PPPORPR 54
T TSP U PP UPRUPROPRPPRN 55
=2 [t SO TP PTORRR 56
B B et 57
S N SRR RORR 58
B 0T ettt ettt et ettt ettt 59
B B et 60
ey OO UU PRSPPI 61
i 3y w T OO PR UU R UPUPROPRPPIN 62
=== TSP RSP 63
B B B ettt 64
B B ettt 65

B R D e 66



iif> e

B &%
1105 FRAEMRHTEE IR oo 2
2106 FEHIEH R TFE D ERIUIR oot 3
3105 FEMERMTEE D ERAIR oo 5
B4 106 FRETEMTZE D EEIIIR oot 6
5105 FHTTBRITZEE D EEIIR oo 8
6~ 106 T RAR I TEE T EEBIUIR oot 9
7~ 105 FrE BRI TEE I EEBIIR oot 11
8 106 FH G TFE I BB AIIR oot 12
0105 FERPTHEHITFE T ERIUIR oot 14
10~ 106 FEFTHEMTFE LRI oo 15
11~ 105 FEAEFERIMTZE T EAIIR oo 17
12~ 106 FEACFERERMMTTE LRI oo 18
13~ 105 FRAIRBEMTZEE D EEIIR oo 20
14~ 106 FrRARBEMTZEE LRI oo 21
15~ 105 FEMBEEMTFE LRI oot 23
16 - 106 FEMBAEMTFE D LRI oot 24
17 ~ 105 FERBBEMTEE D LTAIIIR oo 26
18 - 106 FREBEMTFEE D LTAIUIR oot 27
19 105 FEMEMEMTEE D LTAIIIR oo 29
20 - 106 FEMMAERMTEE IR oot 30
21~ 105 FEHEMBRITIFE D EEAIR oot 32
22~ 106 FEHEMBRHTIFE TR oot 33
23 105 FREBRERIMIFE IR oo 35
24~ 106 FREREBRERITIFE IR oot 36
25 105 FEEBRERMIFE D EEAIR e 38
26~ 106 FEBEBEMTEE IR (e 39
27 ~ 105 FIEEBHBEMTFE D EEAIR oo 41
28 ~ 106 FICEBEITTE D LEAR (oo 42
29 - 105 FERBEMTEE IR oo 44



30~ 106 FERBEMIZEDIRAIR oottt sseens 45
31106 FEEMA T I HEEBMNRERFE DR ..o 48
32~ 106 FEILEMEA T I HEEBMRERFE DR ..o 49
33~ 106 FdEmE M LM EEB MREBRFEDIAR .o 50
34 - 106 FHEME N LMEFRE MREZEEFEDIAMR oo, 51
35106 FHMTTHEA M LM EEBERRREBRFEDIRR ..o 52
36 ~ 106 FMTTHBE T LM EEBRRAREBRTFEDIRR ..o 53
37 - 106 FERBHE T LMEREMNREZEFEDIAMR oo, 54
38 - 106 FEFME M LMEFREMNREEFEDIAMR .ccocvvvrrecrececces 55
39 - 106 FRAEHBEA T I HEXEBRRERTFE DR ..o 56
40 ~ 106 FRERHEM T EFREAREBRTFEDEAR oo 57
B 41 - 106 FEMREH LHEFERREBRTFEDEAR oo 58
B 42 - 106 FREMEAH IMEFRERREBRTFEDEAR oo 59
43 - 106 FRERABMIHEFEER KREBRFEDIRAR ..o, 60
B 44 - 106 FEFEHAM I MREFEE RREBFE D IR ..o 61
45 - 106 FEHEMEAM I HRFEE KREBRFEDIRAR ..o, 62
B 46 - 106 FERRAEH THEFERREBRTFEDEAR .o 63
47 ~ 106 FEEMAREH THEFERREBRTFEDEAR .o 64
B 48 - 106 FEEREH TMEFRERREBRTFED AR .o 65
B 49 - 106 FERMEH TMEFERREBRTFED TR .o 66



iif> e

E =k
11055 » 106 FEFIETRHIIFE DT vt 4
2~ 105%F » 106 FERRETIRHIIFE I ooveverecrecrecirecrececeie s sssessssessenes 7
3105 ~ 106 FEFTTRARHIIZE DT vt 10
=4 1055 106 FEFRBEITFE DN oo 13
<5105 106 FEFTRITFE DT ccorvcrecrecseceisec e 16
6~ 105F ~ 106 FEALFBARHITZE DT oot 19
7~ 105%F » 106 FRIRBARHITZE DT oot 22
T8 105%F » 106 EEMIBARHITZE DT oot 25
FKO 105 ~ 106 FRBEARHITFE DT oot 28
10 - 105 F ~ 106 FEERMIRIITZE T oot 31
T 11105 F ~ 106 FEEHEMRIITZEE DT oot sssseesenes 34
T 12105 F ~ 106 FERRBEIIZE DT oot 37
<13 105%F » 106 FEBRAEMIZE D HT oo sesesesssseesesens 40
14~ 105 F ~ 106 F B EITIZE DT oo sssessseneen 43
15105 %F ~ 106 FERFBREIIZE DT oo ssssessseneen 46



k>

FEERT

ITH—REXREREE

i
|30]
e
L3

] 1t

(=]



>

#iE

1(a) B105 FHibmARMtGEE s aMeEE - BIJEEm it —REREREER 7KW AN - g5 4,082 AE - B 1(b)
ROBERR  EREEANHRIHE  SRREAZBEREFBABRIFRERMNES - REEXFEHMEES 2,151 AE -
EtMEE552.7% xR 1 -
CO#MEdHR ] 28%RE
o ER FEREBRR

_J

Meters
037575 150 225 300

(a) ¥ 3L 47 %6 B B (b)#3b+h JE R £ 4 A %5
1105 EFtHEMGENBEHRER




>

2 (a) /106 FHibmERMMEFEZ DMEE - BISFEim tin—RERERFERZEHWAN -  BRE/H 4248 R - B 2 (b)
BOERR -  ERREANEHE  SREBRHAZEREFBRIEBRIFRERMHNET - RERFEEHMERR 2,264 NIE -
EMFEE5 53.3% - Wk 1 -

CO#kFFR [ »8#E
L H R IR E

Meters
0 37575 150 225 300

(@) #1367 247 e [ Bl (b) #7367 JF R E AR 3%
2~ 106 LM EMFEDIEMR




&< 1105 - 106 FHitmEFED

B S+

104 & - 105 (105 &£ - 106 &|104 - 105 (105 - 106
Frdbm 104 &£ | 105 & | 106 F
A& | EWSHE | SELE | SEbE
JFE T T — BRI E B & Z ERAM (A) | 3,579 | 4,082 | 4,248 503 166 14.1% 4.1%
IREFEERFERMEESET (B) 1,939 | 2,151 | 2,264 212 113 10.9% 5.3%
EMFE = % X 100% 54.2% | 52.7% | 53.3%
B AlE




>

HkE

B3 (a) 105 FHEHRMFEZ0IEHE - ED?F%BFEiﬂﬂ—HQ IBERERZEYAN - HiE% 26,242 2E - B3 (b)
BOERR ERREANHHE  SREBRHAZEREFBRHEBRIFRERMHNET - REREEAMERS 19,914 NIE -
EMEFEERT75.9% WK 2 -

CO#BETHFR ] aBEH
U A R E%

Meters
0 70 140 280 420 560

(a) BB 7 247 %6 [ B (b) kB 7 JF R ¥ 4% A %k
3+ 105 FHETRIMFEDEMR




>

B4 (a) R106FHETERMFEZDEHE - ED?F%BFEiﬂﬂ MREBERFBRZEWAN - E1E%26,2400E - B4 (b)
BOERR ERREANHHE  SREBEHAZEREFBRHEBRIFRERMHNET - REREERAMERS 19,793 NIE -
BEMEFEER 754% - WK 2 -

CO#EF R (] >HEHE
D oA E IER ¥ 35k

Meters
0 70 140 280 420 560

(a) Bk 7 247 %6 [ B (b) kB 7 JE R ¥ 48 A %k
4106 FREMEMEFE D /AR




< 2105 F - 106 FHEMEMEFEE DT

B S+

104 & ~ 105 (105 £ ~ 106 & |104 ~ 105 5105 ~ 106 &
PR 104 % | 105 & | 106 = e e N N
EEE | BMEME | S{EE | #bhE
I T — AR B E B & Z R B (A) |24,781|26,242| 26,240 1,461 -2 5.9% -0.01%
IRFEEFERMEESET (B) 18,966|19,914 (19,793 948 -121 5.0% -0.6%
EiFE = % X 100% 76.5% | 75.9% | 75.4%

B1{U :

N




>

T %%

5(a) /105 FRTHREMEFEZoWEHE - AISFEH L —REREREBRZEWAN - BIER 9,698 AE - B 5(b)
BOERR ERREANHHE  =RBRHAZEFREXBRIEBRIFRERMHNET - RERFEEHMERR 6,894 NIFE -
EMEEST711% - WK 3 -

M BR&ER (] >8&ER

(a) ¥iAr 547 de B B (b) ¥ #5 % JE R 42 350k

5105 FMMHRREIFESHMR




>

6 (a) & 106 FMHTTRREMEFEZ DMEEE @ BISFEm tin—RERERFRZEHWAN -  BR/ 9817 AR - B 6 (b)
BOERR -  ERREANHHE  SRBRHAZEFREXBRIEBRIFREXRCHNET - RERFEEHMERR 6,863 NI -
RMFES69.9% - NFE 3 -

M RER (] s8R
L o R FERE Bk

(a) ¥ 45 o #7 fe [ B (b) #45  JF R ¥ AR F 25206

6 - 106 FMTTHREMZE D AR




< 3~ 105 F ~ 106 M 1TRREMFED

B S+

104 & ~ 105 (105 & - 106 &|104 - 105 &|105 - 106 &
T % 104 &£ | 105 & | 106 F
ElEE | EWEE | SR | SH{EE
JFE T T — MR EBERE R R Z EHAM (A) | 9,724 | 9,698 | 9,817 -26 119 -0.3% 1.2%
IREEFEFERMEESET (B) 7,022 | 6,894 | 6,863 -128 -31 -1.8% -0.4%
=EIiFE = % X 100% 72.2% | 71.1% | 69.9%

10

B1{U :

N




>

HR %

7(a) R1I4AFEERRMNFEZDNEHE - BIFESm It —REBERFE ZERWAN - BFER 13,250 2E - B7(b)
ROBAR - ERREAIBEHE  =REIABBEEFGHBRAFEFRENRY - WEREEAMEER 10,376 RIE -
EMEFER78.3% Wk 4 -

CO#sREER ] s8&H
o eE FER =k
‘ B s

s

0 5 10 2(:0“ N ’f--‘: V7 ’jf
(a) 3 R %54 fu E Bl (b)# R% Ik R ¥4 2k

7~ 105 FHREMREMZFE D IEMR

11



>

B8 (a) 106 FERBEMFEZDIHE - %%%ﬁiﬂ-%ﬂ?**%EZ%W%ﬂ'Eﬁﬁmﬂmﬁﬁ’ESw)
BOERR ERREANHHE  SREBREAZEREFBRHEBRIFRERMHNET - REREEMAMERS 10,052 AIE -
EMEFEER76.1% - WK 4 -

[ &£ MER (] 28RN
D AR LELLY

Meters
0 50 100 200 300 400

(a) w R o7 ¥ B B (b) # R JE R ¥4 A 3506
El 8 - 106 FERBEMTFENHEMR

12



*=4-105F - 106 FEEBEMGFEE DT

B S+

e 104 & - 105 (105 & - 106 &|104 - 105 &|105 - 106 &
EEd 104 ££ | 105 £ | 106 & » » ) i
Bl | EWE | SEE | S(hE
& T — AR E B & Z B (A) |13,088(13,250(13,208 162 -42 1.2% -0.3%
IREEFEFERMEESET (B) 10,146/10,376|10,052 230 -324 2.3% -3.1%
=EIiFE = % X 100% 77.5% | 78.3% | 76.1%

13

B1{U :

N




>

EPmh

9(a) RI5FEFHRIFEZINHE - B MLt — BB ERFE ZRWAHN - B/ 185351 E - B9 (b)
ROBER - ERREBIBEHE  =REIABBEEFGHBAFEFRIENRY - MEREXEAMEER 14,242 RIE -
EMFER76.8% K5 -

CO&FP++R [] »8&RE
= &}#El FRRER

& ¢

*

Meters
0 75 150 300 450 600

(@) &+ T 547 §e B E (b) &+ JF R ¥4 =%
9105 FEFHEMEFEDHEUR

14



>

10 (a) & 106 FEPHERMGFEEZHMEE - BIFFEH Ltith—RERERER Z 2 AN - BES 18,571 AE - B 10
(b) BREMR ERERSNEHE  =RERAEBEEERXGHABEREEERIMNEE - RFERFXEHMERES 14,136
NE - BMMEFERT76.1% MRS -

&P Hak (] 28&H
DO aHRR FRERE

o

(a) & ¥ 1 %47 % [ B (b) & ¥ JF R ¥4 A %

10 ~ 106 FEFHEMFEDIAEMR

15



*=5-105F - 106 FEFHEMEFEE DT

B S+

104 & ~ 105 (105 £ ~ 106 & |104 ~ 105 5105 ~ 106 &
B 104 £ | 105 £ | 106 & » » ) i
Bl | EWE | SEE | S(hE
JFE T T — MBI E R &R Z EHAM (A) |18,568|18,535/18,571 -33 36 -0.2% 0.2%
IRFEEFERMEESET (B) 14,216 14,242 14,242 26 -106 0.2% -0.7%
EiFE = % X 100% 76.6% | 76.8% | 75.4%

16

B1{U :

N




>

21t

11 (a) 7 105 ER{EREMFEZ2MEE - BIFFEm i —REFERFER 7 BWHM - BIESA 54,479 AR - B 11
(b) ANERR ERREASHHE  =RBHAZEREFGHEBRIEREXRMHNES - REREEHAMERS 45,639
NR - BIFE% 83.8% - WK 6 -

mmEZCY S I
L A IR F A

e
Meters

(a) @At 547 §e B Bl (b)#LMIE R ¥ 42 A 2k

11~ 105 FECREMEFE N MR

17



>

12 (a) 7 106 FE{REMFEZ2TEE - BIFFEM I —REKERFE ZEWAHM - BiEA 54,646 AE - B 12
(b) ANERR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHBRIERFERMHNES - REREEHAMEIRS 45,498
PR BMEFE%83.3%  WK6 -

CO#ekER (] »8ER
Lo RE FER ¥ %k

Meters
0 45 90 180 270 360

(a) Bt 547 fe H B (b) B IR ¥4 A Sk
12~ 106 FE(LREMFE D HMR

18



&= 6105 F - 106 FELHBEMEFE DT

B S+

e 104 & - 105 (105 & - 106 &|104 - 105 &|105 - 106 &
EA g 104 &£ | 105 & | 106 F e e N N
ElEE | EWEE | SR | SH{EE
I T — AR E B & Z B (A) |52,533|54,479|54,646 1,946 167 3.7% 0.3%
IREEFEFERMEESET (B) 44,549145,639 45,498 1,090 129 2.4% 0.3%
=EIiFE = % X 100% 84.8% | 83.8% | 83.3%
B AlE

19




>

g

B 13 (a) % 105 FERHERMNGFEEZ DR - B3R il —RERERER ZEHW AN - HIES 16,405 18 - B 13
(b ) BOBAR - ERESA/DREE - ,\,.?Ei‘,ﬁz% FRBEFGHERIFRERMNES - IRFEEEHMERES 13,406
pE - BHMEFEERS1.7%  WKRT -

COsEBRRER (] 28&R
R E R

Meters
0 55 110 220 330 440

(a) %M 247 ¥ 3 B (b) d 3% Ik R ¥ 4E A 2556
13 - 105 FERBEMEFE MR

20



>

14 (a) 7% 106 FERBEMFEZ2TEE - BIFFEM I —REKERFE ZEWAHN - BiEA 16,528 AE - B 14
(b) ANERR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIEREXRMHNES - REREEHAMERS 13,414
NE - BMEFEER812%  WKRT -

O hissR (] 28R
D aKREE R ERE

(a) % 247 e [ B (b) da %% Ik R K 48 A 226

14 ~ 106 FRIKBEMTFEDIHEMR

21



&= 7105 F - 106 FEBEMEFEE DT

B S+

5 104 & ~ 105 (105 £ ~ 106 & |104 ~ 105 5105 ~ 106 &
R 104 £ | 105 £ | 106 & » » ) i
Bl | EWE | SEE | S(hE
& T — AR B E B & 2 B (A) 16,003 |16,405]16,528 402 123 2.5% 0.7%
IRFEEFERMEESET (B) 13,035/13,406|13,414 371 8 2.8% 0.1%
EiFE = % X 100% 81.5% | 81.7% | 81.2%

22

B1{U :

N




>

EM %

15 (a) & 105 FEMBRMEE 2 oTEHE - SR m i —RERERFE ZEWAN - BiEA 65,584 1R - B 15
(b) ANHBRR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIERERMHNES - REREEHAMEIRS 57,649
nE - BMFER87.9% WK -

CJEH#HERR (] »8&R

(a) E o4 de B B (b) ZE# M4 Ik R ¥ 8 A 3k

15~ 105 FEMBEMTFE D IEMR

23



>

16 (a) 7 106 FEMBEMFEZHTE - BIFFEM i —REKERF R ZEWHM - BHiEA 65,628 AE - B 16
(b) ANHERR ERREANHHE  =RBHAZBEREFGHBRIERERMHNES - REREEHAMEIRS 57,427
PR BMGFEES87.5%  MWKS8 -

COZHBER (] 28ER
i RRE S
Fo ey

Km
0 5 10 20

Meters
0 625125 250 375 500

(a) ERM o+ e B B (b) ZE#HI&IE R ¥ 2 H 2k
16 ~ 106 FEMBREMTFEDIAMR

24



&= 8105 F - 106 FEMBEMFE DT

B S+

104 & ~ 105 (105 £ ~ 106 & |104 ~ 105 5105 ~ 106 &
=k 104 £ | 105 £ | 106 & » » ) i
Bl | EWE | SEE | S(hE
& T — AR E B & Z B (A) |64,729|65,584 (65,628 855 44 1.3% 0.1%
IRFEEFERMEESET (B) 58,621|57,649|57,427 -972 -222 -1.7% -0.4%
EiFE = % X 100% 90.6% | 87.9% | 87.5%

25

B1{U :

N




>

CE

17 (a) & 105 FEEBEMEE 2 oMEHE - AR —RERERFE ZEWAN - BIEA 43,060 1IE - B 17
(b) ANHBRR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIEREXRMHNES - REREEHAMEIRS 37,943
nE - BEMFER88.1% WK -

CO#&BER [ >8&R
FR ¥R

Meters
0 30 60 120 180 240

(@) 4 &M 47 fe [ B (b) 4 &M JF R E A H 3506
17 - 105 FRRBREMEFE N HMR

26



>

18 (a) 7% 106 FEEMREMFEZ/ME - BRI M —REKERFE ZEWHM - BiEA 43,482 AE - B 18
(b) ANHBRR ERREANHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIEREXRMHNES - REREEHMERS 38,197
PR BMGFEER87.8% MWK -

[ A RBBR [ H%HE
S KRR FRE

B

oK

a¥

(a) % £ #7 e E B (b) & &M IE R E- A =%

18 ~ 106 FREMEMTFEDIHEMR

27



* 9105 F - 106 FEEHBREMGFEE DT

B S+

D 104 & - 105 (105 & - 106 &|104 - 105 &|105 - 106 &
e 104 &£ | 105 & | 106 F e e N N
ElEE | EWEE | SR | SH{EE
JFE T T — BRI E R & Z EHAM (A) |42,886|43,06043,482 174 422 0.4% 1.0%
IREEFEFERMEESET (B) 38,891|37,943 38,197 -948 254 -2.4% 0.7%
B
=EIiFE = % X 100% 90.7% | 88.1% | 87.8%

28

B1{U :

N




>

=y

19 (a) &/ 105 FEFMRMEEZ2NEHE - AR M i —RERERFE ZEWAN - BiER 54,742 RIE - B 19
(b) ANERR ERREANHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIERERMHNES - MEREEHAMEIRS 43,444
NIE - BWFER 79.4% - WK 10 -

mmETL A SemPr
DO aHRE FRERE

(a) & d T 247 e B (b) & v JF R K4 A 326

19 - 105 FEMMRMTFEDEMR

29



>

20 (a) & 106 FEMMERMEEZoNEHE - BIJFEmM It —RERERER ZEHAN - BTG5 55,303 AR - B 20
(b) ANHERR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHBRIEREXRMHNES - REREEHAMERS 43,118
NIRE - BUEFE% 78.0% - WK 10 -

I &hHHR [ #8EH
KRR ERERE

(a) & d 7 547 #e B B (b) & Ik R ¥ 4E A 2556

20 - 106 FEEMEMEE D HBAR

30



< 10~ 105 F ~ 106 FEMMEMEFE DT

B S+

104 & ~ 105 (105 £ ~ 106 & |104 ~ 105 5105 ~ 106 &
feapy 104 % | 105 £ | 106 F . o ) )
Bl | EWE | SEE | S(hE
& Tt — AR B E B & Z R (A) |54,159|54,742|55,303 583 561 1.1% 1.0%
IRFEEFERMEESET (B) 4493243,444 43,118 -1,488 -326 -3.3% -0.8%
EiFE = % X 100% 83.0% | 79.4% | 78.0%
B AE

31




>

Sy

21 (a) & 105 FREmMBEMEEZoiTeE - BIFESm It —RERERER 724 AN - EES 21,913 AR - B 21
(b) ANHBRR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIEREXRHNES - MEREEHAMERS 15,072
NIR - BIFE7% 68.8% - W5k 11 -

O &#FFR ] HSEH
AHi IR ke

Meters
0 70 140 280 420 560

(a) & 47 47 % B Bl (b) & 47 JF R ¥ 48 A %56
21 - 105 FEHMEMFEDIEMR

32



>

22 (a) #& 106 FeEmBEMtFEEZoEE - BIJFEm It —RERERER ZEWAN - BG4S 21,822 AR - B 22
(b) ANHBRR @  ERREANHHE  =RBHAZBEREFGHBRIEREXRMHNES - REREEHAMEIRS 14,950
NE - BMEFE%S 68.5% - %K 11 -

COs#EdTFR (] >8ER
-ﬁ. 1 FRERRE

(a) Ha 7 247 §e B B (b) & JF R ¥ A4k H 25

22 - 106 FEHEMEMEFE D H/AR

33



&< 11105 F - 106 FEMEMFE T

B S+

104 & ~ 105 (105 £ ~ 106 & |104 ~ 105 5105 ~ 106 &
B 104 £ | 105 £ | 106 & » » ) i
Bl | EWE | SEE | S(hE
JFE T T — AR EBERE R &R Z EHAM (A) 120,900121,913 21,822 1,013 -91 4.8% -0.4%
IRFEEFERMEESET (B) 15,319/15,072|14,950 -247 -122 -1.6% -0.8%
EiFE = % X 100% 73.3% | 68.8% | 68.5%
B AE

34




GEes
B 3R 3%

B 23 (a) & 105 FREBERMEEZDTHE - ED?F%BH?:I:ﬂﬂ MESERFE R RN - BHES 56,714 AR - B 23
(b) ANBRR @  ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIERERMHNES - REREEHAMERS 42,895
PR BMMEFEERT75.6%  WE 12 -

& & MER [ 28
AHRR R 3

Meters
0 100200 400 600 800

(a) B RS 47 3e B B (b) 5 RIAG IR A %
23 - 105 FRRBEMTFED TR

35



[iFeae
24 (a) & 106 FRRBEMGEEZoEHE - AIFFEm It —RERERER ZEWAN - BG5S 56,892 NIE - B 24
(b) AR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIERERMHNES - REREEHAMERS 43,209
PR BMEE% 75.9% - MR 12 -

Ak BBR [ 28R
S AR IR Rk

.

[E— Meters

0 100200 400 600 800

@& R+ BB (b) 5t 5 Ik R K AR 35

24 - 106 FERRBEMFEDIEMR

36



&< 12105 F ~ 106 FRERBEMFE DT

B S+

104 & -~ 105 &£|105 £ ~ 106 &(104 - 105 £|105 ~ 106 &
B SR % 104 &£ | 105 5 | 106 F N . . .
- [EIE=E-3w [EIE=E-3w 2R SR
JRERTh LIt — AR EANG E RSk e 7 R AR (A) |54,316(56,714 56,892 2,398 178 4.4% 0.3%
REFEERFERAMEESET (B) 44,578 42,895 43,209 -1,683 314 -3.8% 0.7%
RMFE = % X 100% 82.1% | 75.6% | 75.9%
=R IVANN =

37




>

HE %
25 (a) & 105 FEEBERMMGEEZoTEE - AIJFEm It —RERERER 72X AN - EiES 17,934 AR - B 25
(b) ANBRR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIEREXRMHNES - REREEHAMEIRS 14,066

NIE - BMEER 78.4% - MF& 13
O z@sER [ s»8&ER

(a) & B % 247 %2 Bl B (b) 7 B % Ik R ¥ 42 A 22k

25 105 FEHEBEMZE D HBAR

38



>

E 26 (a) & 106 FEEBRMEEZ DTHE - ED?F%BH&U&-H&E'—@CF**E’*%EZ%WE@W - EHIE® 17,942 AE - B 26
(b) ANHERR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHBRIERERMHNES - REREEHAMERS 14,127
PR BMEFEERT78.7% WK 13 -

D EMsBR [ Hmin
kR RRERE

Meters
0 105210 420 630 840

(a) & B M o #7 fe [ B (b) & B JF R F A A 306
26 - 106 FEEBEMEE D HBAR

39



&< 13- 105 F - 106 FEEBEMFE 0T

B S+

o 104 & - 105 (105 & - 106 &|104 - 105 &|105 - 106 &
% 104 &£ | 105 & | 106 F e N N N
ElEE | EWEE | SR | SH{EE
JFE T T — MBI E R &R Z EHAM (A) |17,651/17,934 17,942 283 8 1.6% 0.04%
IREEFEFERMEESET (B) 14,559|14,066 (14,127 -493 61 -3.4% 0.4%
=EIiFE = ®) X 100% 82.5% | 78.4% | 718.7%

(A)

40




>

EE %

27 (a) & 105 FEEREMMEEZDTEHE - ED?F%BFE:U’@ REFERRERZEWAN - ERS 20,934 AE - B 27
(b) AR  ERREASHEE  =RAREAZEFEERNBGFERIFEFXENED - IRFEFERMERS 16,201
PR BMEERT77.4%  WE 14 -

COEEBER (] »8&ER
3&%%5&

T

Meters
0 625125 250 375 500

(a) {3 3 47 % [ 1B (b) fe 38 Ik R ¥4 H 3%
[ 27 - 105 FiEBREMEFE D BAR

41



>

E 28 (a) & 106 FioEBREMMEFEZDTHE - ED?F%BFE:UW—HQF—W**E%EZ%%Iﬁﬁﬂﬂ HIE® 21,225 AE - B 28
(b) ANERR ERREANHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIERERMHNES - REREEHMERS 16,387
NE - BMGEERT77.2%  WNFE 14 -

[DitEsmBr [ 2mEn
D KRR RRER

Meters
0 80 160 320 480 640

(a) 1t 35 747 3e B B (b) e 3 % JF R ¥4 M 3506
Bl 28 - 106 FiEBREMFEDHEMAR

42



< 14 - 105 F ~ 106 FoEB M FEE

B S+

s 104 & - 105 (105 & - 106 &|104 - 105 &|105 - 106 &
{E3ER% 104 &£ | 105 & | 106 F e e N N
ElEE | EWEE | SR | SH{EE
& Tt — AR B E B & Z R UM (A) |20,274120,934|21,225 660 291 3.3% 1.4%
IREEFEFERMEESET (B) 15,546|16,201 (16,387 655 186 4.2% 1.1%
=EIiFE = % X 100% 716.7% | 774% | 77.2%

43

B1{U :

N




>

SER%

29 (a) & 105 FERBERMGEEZoTEE - AIFFESmM It —RERFERER 72X AN - BG4S 12,550 AR - B 29
(b) ANERR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIEREXRMHNES - REREEHAMERS 10,202
PR BMMEFEER81.3% WX 15 -

COEREER ] 2888
o eERE FER ¥ =k

T % T
(a) & R & 54 fe B B (b& R IE R E4E A 2%

29 - 105 FERBEMFE D IEUR

44



>

30 (a) A& 106 FERBEMEEZoTEHE - BIFFESmM It —RERERER ZEWAN - BES 12,647 AR - B 30
(b) ANHBRR ERREASHHE  =RBHAZBEREFGHEBRIERFEXRMHNES - MEREEHAMERS 10,290
PR BRMFER 81.4% - WK 15 -

COEREBER ] »53&B
s}m JER Xk

(a) & R 47 fe [ B (b) & R 3% I R E £ A 356

30 - 106 FERBEMFE MR

45



2 15105 F - 106 FERBEMTFE

B S+

o 104 & ~ 105 (105 £ ~ 106 & |104 ~ 105 5105 ~ 106 &
=55 104 £ | 105 £ | 106 & » » ) i
Bl | EWE | SEE | S(hE
JFE T T — AR E B & Z B (A) |12,389(12,550(12,647 161 97 1.3% 0.8%
IRFEEFERMEESET (B) 10,167|10,202|10,290 35 88 0.3% 0.9%
EiFE = % X 100% 82.1% | 81.3% | 81.4%
B AE

46




ol

k>

C IR RE K IRE R

47



>

BZEm

31 (a) R 106 FEEMIFTH I MEXZRKIFRERZDNEHE - BHER 2,708 RE - B 31 (b) BOEMAR - ERERR
DHEHE  =ReERARBRERGHELAERERENESD - RERXERTERS 116 2E - Bitte KIRE

4.3% -

COABE®HR (] a8&E
L ok RE FER F =k
—

(a) &7 547 §e B Bl (b) Z 7 JF R ¥ 4% H 225

31106 FEEMAM I MEXEB M RERFEDHMR

48




>

=1t

32 (a) R 106 FEILMIFT M I MERERKIFRERZDNEHE - BHER 7432 0E - B 32 (b) BOENAR - ERERR
NEHE  =REEAEBREXGHARSIFEERMNEE - RERECEHMESES 1,119 AR - BRMERFRERFES
15.1% -

C2u+FFR [ »8&R
D ok RE Fﬁime

(a) &367 547 §e B B (b) &3t JE R ¥4 H 325k

32 - 106 FELMEA T I HEXEBMRERBFEDHMR

49



>

#iE
33 (a) & 106 FHALMIFAM LHREBRRRERZ DTELE - BIRR 14,979 NE - E 33 (b) ROEAR - EREY

===}

ANEEE  SRREAZBEEXSGHELAIRERNES - IRFEEERMEERS 2,586 1R - Btk MRERFER
17.3% -

COMEFHR [ HSRE
Y A FEREHk

()T o+ EE (b) ¥t JE R ¥4 H %5

33 - 106 FltmA M I EXEBMRERFEDHMR

50



>

HkE

34 (a) % 106 FHhEMIFEH L MEERKIRER ZDTELE - ETES 15270 AR - B 34 (b) BOEMR - EREE

ANEEE  SRREAZBEESGHELAIERERCHNES - IRFEEERAMEES 5,336 1R - Btk MRERFER
34.9% -

COsETFR [ 2B
O oA e B JER ¥ &

(a) BE Bl T 547 $e B [ (b)BEE W JE R ¥ 4% 2%

34 - 106 FHEMA T L HEXEMFRERBFEDHMR

51



>

# I

35 (a) & 106 FMITHIFAM LI RERARERZ DITEE - MIER 863 1IE - E 35 (b) ANHEMR - ERBREAD
HEE  =REIAERFEEXGAERIFEERIENEY - WEEXERAMERS 422 0E  BEtERFRERFES48.9% °

R [ &R
D A R IR Rk

P [

(a) ¥ 4% 1 547 #e [ B (b) #7451 JF R ¥ 4£ A 356

35 106 FM A M I ERXEMRERBFEDHMR

52



>

T %%

B 36 (a) & 106 E%’F’I?ﬁF%Bﬁiﬂﬂ%%@&ﬁ;ﬁz DTEEE - HER 1,539 /MR - Bl 36 (b ) AR EXREREA
NHRHEE  =ReEHAEBEEXGHELRIIRERMNEE - REEEEHAMERS 761 AR BMEAFREEFESR

49.4% -

O ¥4 BFR ] 28R
L kR ERERA

Meters
0 80 160 320 480 640

(a) ¥ 4% % %47 32 B Bl (b) M 45 Ik R AR 3%
36 - 106 FMTTHEA T LM EXE A FRERFEDHMR

53



>

HR %

37 (a) R 106 FEEMBIFH T I MEFER KIFRERZDNEHE - BIER 2,850 0E - B 37 (b) BOEMAR - ERERR
NEHE  =REEAEBRERXGHARSIFEERMN R - RERECEHIMERES 1,730 AR - BRMERFERFES
60.7% -

[ % RBEE (] 28KE
D SRR IR A

Meters
0 70140 280 420 560

(a) @ R o475 E B (b)# R % IER ¥4 M 3k
37 - 106 FERBE D LHEER A FERTFEDBAR

54



>

i
38 (a) &/ 106 FEFHIFAM L MEREE RIRER ZHTEHE - BTG4 18,809 IR - B 38 (b ) /MR - EREE
AnEHE  SRREAZBEELGHELIEERMNES - REEECAMERES 9,351 AF - Bl AREREFER
49.7% -

2+ HHR [ 28kE
ki ER IR e

I

(a) & ¥ 1 547 %2 [ B (b)& ¥ JF R EEA %

38 - 106 FEFMH M I MEREBMFRERBFEDHMR

55



>

21t

39 (a) & 106 FELHIFAT T I EXER KIRERZ DTEHE - HIER 5655 RE - B39 (b) BOEMR - ERERR
NHEHE  =REEAEBREXGHARSIFEERMN R - IREEFEEHINERES 3,865 AR - RtMERFRERFES
68.3% -

[ $esER [ HSEH
L ki R F R

(a) Bt 247 #e [E B (b) #tM I R ¥4 A 5

39 - 106 FELHRA T I EXBAFRERFEDHMR

56



>

A % A%
40 (a) % 106 FERBRIFAT DM LMERE MRERZ NDITEHE - HIER 4,684 NIE - B 40 (b) ANEMR - EREES

NHEHE  =RREABBAFEREIIERFRANIENEYS - RERXERMERR 2452 2E - BRHERAFREEFER
52.3% -

CO w&EMER (] 28&B
L Ak ER L

(a) i 247 #e [ B (b) da 3% I R ¥ £ A 356

40 ~ 106 FEXBI T LHRERKIRERFEDBAR

57



>

EM %

B 41 (a) % 106 EEEM?%?F%BHEiimF%E&ﬁu;EZ DEEE - HIER 4,533 RE - Bl 41 (b)) AR EXRERES
NHHE  SREHABRBEETBABLERERENEY - REEEEAMETES 3,639 AR B RIFREREFER

80.3% -

COZEHRBRER (] »8&R
L oW RER R ERRE

Meters
0 100 200 400 600 800

(@) ZEHE o EE (b) Z# M JE R EE A &
41~ 106 FEMBEH LM EFERIRERFETIHEUR

58



>

mEM

42 (a) B 106 FREMIFEM L MEREARERZDHE - HIER 2474 RIE - B 42 (b)) BOEMR - EREES
NEHE  =REEAEBREXGHARSIFEERMN G - RERECEHIMERES 1,419 AR - BRMERFRERFES

57.4% -

COE&FHR [] »8&R
FEREX

Meters
0 45 90 180 270 360

(a) F & 54 #e [ B (b) % &7 JF R KA A 250
42 - 106 FEREDHT LEXERREBFRE S ERR

59



>

=R

43 (a) % 106 EEEBRIHH LI LEBRRER 2 HTHE - EHA 5304 AF - H43 (b) BHEAR  EREHSH
SEHE  EREUAEBASYRNEAFRENKNEY - REREXEMNERS 2472 A8 BHERREEFESR
46.6% -

COERBER (] »8&R
L o HRER R EmKk
- vl = A% - W7 :5“'"“:}-

Meters
0 90 180 360 540 720

(EERE»H BB (b) & &Ik R E LA 2k
43 - 106 FEERIH IMEFERIRERFETIHEUR

60



>

=y

44 (a) B 106 FEMMIFA M LI EERKIRERZ DTEHE - WIES 23,857 1E - E 44 (b) BROEHR - EREY
ANEEE  SRREAZBEERSGHELAIEERMNEE - MEERECRMEES 11,177 2R - Btk AMREREFE
%5 46.8% -

CO&dTH R [ 28ER
DR aKEE R EBRE

Meters
0 45 90 180 270 360

(a) & d T 547 fe [ B (b) & s JE IR AR 356
44 - 106 FEMHEH IMMEFERIRERFETIHMUR

61



>

Sy
B 45 (a) % 106 EmiﬁﬁiiF%BFl?iim%$E&1%E;EZ DATEE - EEA 11,195 AR - B 45 (b)) BOEMR - ERED
ANEEE  SRREAZBEEXSGHELAIERERCNES - IRFEEEERAMEERS 5441 28R - Bite MRERFER

48.6% -
CO&s#EdwR [ »8ElE
[ ﬁﬁ. R EmK

Meters
0 625125 250 375 500

(a) & 547 %6 B B (b) &k Ik R KA A 226
45 - 106 FEEM M LRERKIRERFE D BAR

62



>

73R 7%

46 (a) B 106 FRRMAIFBH LM EREARERZDITEHE - HIES 5,040 2 - E 46 (b) BOEMR - EREES
NEHE  =REEHAEBREXGHABRSIFEERMNEE - RERECEHIMERS 3,371 AR - RMERFRERFES
66.9% -

A RBBR [] H8RE
S R R E

Meters
0 40 80 160 240 320

() RE»H BB (b) 5 R 3% Ik R ¥4 M 3k
46 ~ 106 FRERBIA T LHRERKIRERFEDBAR

63



>

HBE %

47 (a) & 106 FEFMRIFSM L EREAMRERZDTEHE - HER 3413 QE - B 47 (b)) BOEMR - EREES
NHEHE  =REEAEBREXGHARSIFEERMN G - REREEHIMERES 1,913 AR - BRMERFRERFES
56.1% -

[ &@sEE [ Sk
D kR IR e

(a) Z MM #7 #e [ B (b) & B ¥ Ik R E £ A 25k

47 - 106 FEFEBI M LHRER KIRERFE D BAR

64



>

TEE %
48 (a) 7 106 FEERIIFH LM EREARERZDTEHE - HIER 5,531 QA - E 48 (b) BOEMR - EREES

NEHE  =REEAEBREXGHABRSIFEERMN G - RERECEHIMERES 2,915 AR - BRMERFRERFES
52.7% -

CJiEsuR [ H8RE
D aHER R EE

(a) 76 3 % 247 #e B Bl (b)jt &% Ik R ¥ 4% H 2

48 ~ 106 FicERI M L RER KIRERFE D BAR

65



>

SER%

49 (a) B 106 FERMRIFBH L MEREARERZDHE - HIER 4,185 Q1 - B 49 (b)) BOEMR - EREES
NHEE  =REIREEFEERFBABERIERERMNEE - REEFEAMEER 2,002 2B - BEHEEFREERFESR

47.8% -

2 kBER [ 28EH
DM ER ERERE

Meters
0 80 160 320 480 640

()R B4 R E R (b) & RF Ik R ¥ A 2%
49 - 106 FERBI M LHRERKIRERFE D BAR

66



